
11/07/2023 SALI  15.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  5 MY QUEEN LOVE SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 9  11 PROPER PRIDE BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMSINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  4 KOBİ ALİCAN İNCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN SİNAN ÖZEN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  3 VESPER RAPORLU OLMASIAYDIN GÜVEN 

GÖNÜLTAŞ

AT SAHİBİ

 6  4 GALYAS CANDY RAPORLU OLMASIAYDIN GÜVEN 

GÖNÜLTAŞ

AT SAHİBİ

 9  10 LAST HIT RAPORLU OLMASIMEHMET YALÇIN AYKUT ECEVİT BAŞ

 9  8 NUN CHO GA RAPORLU OLMASIİSMAİL ALPUĞUR KAZIM ŞENGEL

 10  7 SAHRACAN RAPORLU OLMASIMETİN 

GÜLENDAĞI

AHMET ELÇİN KARAKURT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 3  8 EXPRESS KITTY RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

SERDAR 

DEMİRKIRAN

ÜNVER TANER

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



Ek Rapor

06.07.2023 tarihinde 2. koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan SULTANYEL   isimli atın binicisi Muhammet Mir BİLGİN , son 

düzlükte usulsüz kulvar değiştirmekten dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 10.07.2023 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesinin (b-1) ve  (c-2) bendi  uyarınca 5 (beş) gün süreyle idman yeri dışında, 

yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre; 

- ELUSIVE KNIGHT   (İNG) 

isimli atın dış startının kaldırılması uygun görülmüştür.

FETHİ POLAT
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5  numaraya kayıtlı olarak koşan MEMO AĞA    isimli atın binicisi  Kürşat YILMAZ, Starttan çıktıktan sonra  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulu  tarafından  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

7  numaraya kayıtlı olarak koşan YEŞİLKALE   isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR,  uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı olarak koşan REAL CHANGE  isimli atın jokeyi Kadir DEMİREL , karşı  düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Kendi isteği 

üzerine konu ile ilgili savunmasını yasal süresi  7 (yedi) gün içerisinde vereceğini ifade etmiş olup, gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

7   numaraya kayıtlı olarak koşan DANIELAS DAUGHTER   isimli atın binicisi  Kadir TOKAÇOĞLU ,son viraj dönülürken  usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendleri uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

11.07.2023  günü 5. Koşu Kurulumuz tarafından incelemeye alınarak ; 5 numaraya kayıtlı KAPOĞLUBEY  isimli atın binicisinin , 3  

numaraya kayıtlı BLACK MUSTANG  isimli  ata;   koşunun son düzlüğünde faul yaptığı tespit edildiğinden; Kurulumuzca koşuya 

re’sen protesto çekilmiştir. 

1. inci  5  numaraya kayıtlı KAPOĞLUBEY 

2. inci  4  numaraya kayıtlı DESERT TIGER 

3. inci  3  numaraya kayıtlı BLACK MUSTANG

4. inci  6 numaraya kayıtlı PALADIN 

5. inci  10   numaraya kayıtlı AEGEAN WARRIOR

6. inci  7  numaraya kayıtlı SKY FULL OF STARS

şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğin 122/7 

maddesi uyarınca koşu sonucu aşağıdaki şekilde Kurulumuzca değiştirilmiştir.

1. inci  4  numaraya kayıtlı DESERT TIGER

2. inci  3  numaraya kayıtlı BLACK MUSTANG

3. inci  5  numaraya kayıtlı KAPOĞLUBEY

4. inci  6 numaraya kayıtlı PALADIN 

5. inci  10   numaraya kayıtlı AEGEAN WARRIOR

6. inci  7  numaraya kayıtlı SKY FULL OF STARS

5  numaraya kayıtlı KAPOĞLUBEY  isimli atın binicisi Ali YILDIZ ;  koşunun son düzlüğünde  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesi nedeniyle Kurulumuza  çağırılmış olup, kendisine savunma istem tebligatı yapılmış ve kendi 

isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün) içerisinde vereceğini ifade etmiştir.

3  numaraya kayıtlı olarak koşan BLACK MUSTANG  isimli atın binicisi  Sinan ÖZEN  ,son düzlükte    usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendleri uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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11  numarada kayıtlı olarak koşan QUEEN EXPECTO   isimli atın antrenörü Serhat ÖNDER  Atını yeteri kadar eğitemeyip starttan 

çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4. 

Maddesinin (a) bendine göre  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan SARALIVA LONTANA   isimli atın binicisi  Mahmut TURAN  ,son düzlükte    usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 numaraya kayıtlı olarak koşan MASTERCLASSMAN   isimli atın binicisi  Tolga YILDIZ  ,start çıkışı sonrası    usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

3 numaraya kayıtlı olarak koşan EFSANE CAN  isimli atın binicisi  Görkem ÖZÇELİK , start çıkışı sonrası  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  

Kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış olup,  Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesinin (b-1) ve  (c-2) bendi  uyarınca 5 (beş) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat 

icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5  numaraya kayıtlı olarak koşan HÜRDARŞAH   isimli atın binicisi  Zülfikar KARABULUT, Start çıkışı sonrası  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Kurulumuzca savunması da dikkate alınarak  6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendleri uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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